BK

S:t Erik

HCP-tavling 2019-01-05

Partavling, 14 bord, 28 par. Antal brickor: 24. Medel: 312.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 3 380.2 60.93 Nils Ahlén - Torsten Ragnartz 3946 39125 BK S:tErik - Hollvikens BK
2 41 370.6 59.39 Kjeld Yde - Christer Larsson 57690 58096 BK S:tErik
3 34 361.3 57.90 BarbroEhn - Ann Ryberg 44360 44358 BK S:tErik
4 33 360.3 57.74 Gunnar Ericsson - Ann-Cathrine Strém-Ericsson 54133 54134 BK S:t Erik
5 2 356.2 57.09 Marianne Ostman - Jan Ostman 93097 92854 BK S:tErik
6 43 351.4 56.32 Christina Martin - Bo Friberg 59973 65512 BK S:t Erik
7 10 342.3 54.86 Nina Andersson - Agneta Boberg 53014 52813 BK S:tErik - Sthims-Polisens BS
8 42 3394 54.39 Johan Tesch - Karin Dufwa 26150 41938 BK S:tErik
9 36 3314 53.11 AnkilLandarv - Bo Landarv 65028 65029 BK S:tErik
10 12 3255 52.17 Lars Géran Asmundsson - Gunnar Janson 78675 92763 BK S:t Erik
11 4 320.1 51.29 Anders d"Aquino - Tor Simensen 21174 28600 BK S:tErik
12 35 317.6 50.90 Birgitta Bremer - Kare Bremer 34707 34706 BK S:tErik
13 40 3149 50.47 Annika Lindén - Lars Lindén 65109 10451 BK S:t Erik
14 37 3121 50.01 Nils Wikstad - Magnus Andersson 93666 61645 BK S:t Erik - Mjolby BK
15 39 3109 49.83 Ulla-Britt Olsson - Bjorn Olsson 32894 32918 BK S:tErik
16 1 309.4 49.59 Kalle Fyhr - Dick Everskog 33110 87993 Vanersborgs BS - BK S:t Erik
17 31 3079 49.35 P-G Norlin - Lena Norlin 41506 44152 BK S:t Erik
18 7 297.1 47.61 Eva Wiklander - Ingrid Linnarsson 17165 23525 BK S:t Erik
19 32 2949 47.27 ArndtJonasson - Thomas Holmqvist 14782 44621 BK S:t Erik
20 14 293.7 47.06 Dan Martinson - Karin Martinson 38752 38753 BK S:tErik
21 38 2818 45.16 Jan Nordlund - Fredrik Sandvall 23124 25808 BK S:tErik
22 5 281.7 45.14 Eva Abragi - Eva Jarenius 61565 61566 BK S:tErik
23 44 278.0 44.54 Berit Helge - Berit Wedsberg 43441 49088 BK S:tErik
24 13  277.7 4451 Johan Englund - Magnus Uhlin 53131 52799 BK S:t Erik
25 9 264.4 42.37 Gunnar Albertsson - Gunvor Albertsson 63254 63253 BK S:t Erik
26 6 253.2 40.58 Annika Hertzberg - Lisbeth Kvarby 38104 44282 BK S:tErik
27 11 253.1 40.56 MiAndrén - Tatyana Kodzhahristova 90168 +3776 Norrorts Bridge
28 8 248.9 39.89 Kjell Pettersson - Gunilla Steiner-Lindgren 1454 17060 BK S:tErik
1 & Kn97 Bésta kontrakt 2 s E4 Bésta kontrakt 3 a- Bésta kontrakt
Nord v EKn6 3v ND-1-100 Ost v E853 44 O =-420 Syd v Kn8765 7v S D-3-500
Ingen + ED6 NS + Kn974 ov 49543
#D953 & ¢ v & NT #1065 & ¢ v & NT #9832 & ¢ v & NT
452 « EKD643 N6 48414 41098652 4 KKn3 N7 37 33 4ED97 483 N1 1 106 1
v84 v32 S 6 4844 vD6 v K92 S737 33 v93 vK4 S 11 106 1
¢ K98752 ¢ 104 07 9585 + K53 ¢+ ED106 O 5 106 107 ¢ EKn82 ¢ KD76 09 9 2 6 12
#KKn2 #E108 V79585 «D8 #K93 vV 5 106 107 D104 #EKKn65 V99258
4108 D7 & KKn106542
vKD10975 vKn1074 vED102
¢ Kn3 +82 + 10
*764 #EKn742 *7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 8 3vS= 45 140 2600 00(44 43 3NO-3 »2 150 260 00| 1 8 34S-1 v9 -50 25.0 1.0
6 11 3v S-1 a5 50 240 20 1 8 2NO-1 *2 50 23.0 30(36 41 34 S-1 v9 -50 25.0 10
31 38 4v S-2 45 -100 220 40|14 13 44 O-1 vJ 50 230 30|10 2 3vS-2 *Q -100 210 5.0
4 7 340= aT -140 13.0 13.0| 5 9 24 0+1 ¥J -140 180 8.0|12 3 34DS-1 «Q -100 210 5.0
5 9 24 O+1 &7 -140 13.0 13.0(31 38 24 O+1 vJ -140 180 80| 5 9 44S-3 *4 -150 18.0 8.0
12 3 34 0= v7 -140 130 13.0|35 39 24 O+1 ¢38 -140 180 8.0| 6 11 44DS-2 &4 -300 15.0 11.0
14 13 34 O= vK -140 13.0 13.0| 4 7 24 O+2 v7 -170 12.0 14.0|31 38 34DS-2 «Q -300 15.0 11.0
34 37 34 0= *7 -140 130 13.0|34 37 24 O+2 &A -170  12.0 14.0|34 37 44DS-3 &4 -500 11.0 15.0
35 39 34 0= vK -140 13.0 13.0|40 32 24 O+2 &2 -170 12.0 14.0|42 33 54DS-3 #Q -500 11.0 15.0
40 32 24 O+1 #4 -140 13.0 13.0| 6 11 INO+3 42 -180 8.0 180| 4 7 540= vA -600 7.0 19.0
42 33 24 O+1 ¥vK -140 130 13.0|12 3 24 O+3 &2 -200 6.0 20.0|44 43 5¢ V= v5 -600 7.0 19.0
44 43 5v N-3 45 -150 40 220(42 33 3NO= *2 -400 40 220(40 32 54 0+1 ©vA -620 40 220
10 2 24 O+2 &4 -170 2.0 24036 41 44 O= +8 -420 20 24.0|14 13 3NV +1 v5 -630 20 240
36 41 44 O= *4 -420 0.0 260|110 2 44 V+1 *7 -450 0.0 26.0[35 39 3NO+2 T -660 0.0 26.0
4 «D3 Bésta kontrakt 5 4 D872 Bésta kontrakt 6 a74 Bésta kontrakt
Vast vE53 3v V =-140 Nord v 963 4¢ O D -2 300 Ost v EK62 3v S =140
Alla ¢ KKn32 NS + D107 ov + EKn765
#K953 & ¢ v & NT #K95 & ¢ v & NT D7 & ¢ v & NT
4 K76 4 Kn842 N7 7467 a- 4 K9643 N75789 4E103 4Kn9852 N7 8966
vK9 vD107642 S 7 7 4 6 7 vKn875 v42 S75889 vD53 98 S78967
+E10986 ¢5 056 965 + K864 ¢ E952 06 85 4 4 ¢ KD10 4982 06 4474
#EKn10 %64 V569675 2107632 #E8 V68543 #E862 #K105 V6547°¢€6
4 E1095 4 EKn105 «KD6
v Kn8 v EKD10 vKn1074
+ D74 ¢ Kn3 +43
«D872 #DKn4 #Kn943
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
32 39 3¢ V-3 «5 300 2600 00| 4 14 3NS= v7 600 250 10| 2 9 2v0O-3 ¢4 300 240 20
41 33 3¢ V-2 4Q 200 240 20|36 40 3NN= 43 600 250 1.0(36 40 3¢ V-3 47 300 240 20
1 7 2vV-1 LX) 100 220 40| 5 8 INN+3 «4 180 21.0 50(41 33 2vO-3 4K 300 240 20
2 9 2v V= +3 -110 180 8.0(|32 39 INS+3 ¢4 180 210 50|34 44 2v S+1 ¢+K 140 200 6.0
31 37 2v V= 4Q -110 18.0 8.0(|31 37 2NN+1 4 150 16.0 100(11 3 2¢ N+2 ¢2 130 18.0 8.0
35 38 2v V= +3 -110 180 8.0|35 38 2NS+1 ¢4 150 16.0 10.0| 4 14 2NS= *6 120 15.0 11.0
4 14 2v V+1 v3 -140 12.0 14.0|43 42 INS+2 »2 150 16.0 10.0|13 12 INS+1 *6 120 15.0 11.0
5 8 2vV+1 +3 -140 120 14.0|13 12 2NN= +5 120 120 140( 1 7 34 0-1 ¢4 100 12.0 14.0
34 44 2v V +1 +3 -140 120 140| 2 9 2vS= +6 110 10.0 16.0| 35 38 4y N-2 v9 -100 9.0 17.0
13 12 2NN-2 v7 -200 8.0 18034 44 4vy N-1 v4 -100 8.0 18.0|43 42 2¢ N-2 a2 -100 9.0 17.0
43 42 24 S-3 vK -300 6.0 200(11 3 3¢ O= vA -110 6.0 200 6 10 24 V= vA -110 5.0 21.0
6 10 4v V= 4Q -620 20 240| 1 7 3vS-2 +6 -200 20 24.0|32 39 24 V= vA -110 5.0 21.0
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11 3 4v V= +3 -620 20 240| 6 10 44 S-2 v4 -200 20 24.0|31 37 INV+1 vA -120 2.0 24.0
36 40 4v O= *7 -620 20 24041 33 44 N-2 *A -200 20 240| 5 8 24 V+1 vA -140 0.0 26.0
7 & DKn8 Basta kontrakt 8 ~E109 Basta kontrakt 9 41098 Basta kontrakt
Syd vE73 44 V D -1 200 Vast v6 6 N =920 Nord vD72 24 O =-110
Alla + EK8 Ingen + EK5 ov +52
#ED62 & ¢ v & NT #KDKn432 & ¢ v & NT #D6543 & ¢ v & NT
4743 «EK10652 N 10103 4 9 « D542 « KKn763 N 126 104 9 «Kn7 &« EKD53 N6 6 755
vKDKn9 v8652 S 10103 3 9 v EDKn v 872 S 126 104 9 v8654 vKn3 S6 6 755
+1052 + D64 033893 ¢ Kn10742 + D93 017374 ¢+ 8763 ¢ KKn4 O7 7586
*#Kn75  &- V33893 25 «108 V17374 #KKn2 #E107 V65585
49 48 # 642
v 104 v K109543 v EK109
+ Kn973 + 86 + ED109
#K109843 *E976 #98
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 10 BNN+3 42 690 26.0 00|31 44 64 N= «3 920 260 00f 3 10 2NO-1 vA 100 240 20
33 40 3NN+2 4A 660 23.0 30|12 11 3NN+1 47 430 240 20| 6 9 140-1 «9 100 240 20
36 39 3NN+2 &A 660 23.0 30|35 37 5«4 N+1 43 420 220 4.0(43 34 34 0-1 vA 100 240 20
31 44 3NN+1 «A 630 170 90| 2 8 3NN= v8 400 13.0 13.0| 1 14 14 O= vA -80 190 7.0
32 38 3NN+1 &K 630 170 9.0| 3 10 3NN= a7 400 13.0 13.0(13 4 14 0O= vA -80 190 7.0
42 41 3NN+1 &A 630 170 90| 5 7 5&#N= T 400 13.0 13.0|31 44 3&N-2 s A -100 16.0 10.0
43 34 3NN+1 «A 630 170 90| 6 9 3NN= «3 400 13.0 13.0| 5 7 14 O+l ©vA -110 8.0 18.0
1 14 3NN= v5 600 10.0 16.0|13 4 5&N= 3 400 13.0 13.0(12 11 14 O+1 ©vA -110 8.0 18.0
2 8 5&N= A 600 10.0 16.0( 33 40 5# N= 3 400 13.0 13.0|32 38 14 O+1 vA -110 8.0 18.0
13 4 54 N-= «A 600 10.0 16.0| 36 39 5&# N-= «3 400 13.0 13.0(33 40 24 O= vA -110 8.0 18.0
6 9 2NN+2 &A 180 40 220(42 41 54 N= ¢3 400 13.0 13.0(35 37 14 O+1 ©vA -110 8.0 18.0
12 11 2NN+2 «A 180 40 220(32 38 3#N+3 &7 170 40 220(36 39 24 O= *9 -110 8.0 18.0
35 37 2NN+2 «A 180 40 220(43 34 44 N= v8 130 20 24.0(42 41 14 O+1 vA -110 8.0 18.0
5 7 2NN+1 A 150 0.0 260| 1 14 4vS-1 a4 -50 0.0 260 2 8 2NO= *9 -120 0.0 26.0
10 + 1076 Basta kontrakt 11 « Kn95 Basta kontrakt 12 « K542 Basta kontrakt
Ost v KDKn87 34 O =-140 Syd vE107 3NT S =400 Vast v 82 64 V D -51100
Alla + K98 Ingen + KD942 NS +E9
+D10 & ¢ v & NT #109 & ¢ v & NT #DKn643 & ¢ v & NT
«DKn5  4K432 N4 46 44 « D87 #1042 N8 88 99 «EDKNn8 4109763 N 11106 5 10
vE64 v 95 S 446 44 v KKn9 v 6542 S89 999 vEDKN97 v643 S 12116 6 11
¢+ Knl1073 ¢ ED5 08 96 9 8 +3 ¢Knl10876 O 5 4 4 4 4 ¢ 1054 +D3 012672
*E64 #9873 V89698 #KDKn743 #6 V5444414 *2 *K85 V12672
«E98 « EK63 a-
v 1032 v D83 v K105
¢ 642 ¢+ E5 + KKn8762
#KKn52 #E852 *E1097
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
41 40 INV-2 vK 200 260 00| 3 9 3NS+1 &K 430 250 10| 3 9 5&#N= v6 600 26.0 0.0
32 37 2v N+1 ¢A 140 23.0 30|11 10 3NS+1 &J 430 250 10( 2 7 44V-3 ¢A 150 21.0 50
33 39 2¢v N+1 ¢A 140 230 30| 1 13 3NS= K 400 170 90|14 5 4y V-3 ¢A 150 21.0 50
1 13 2v N= v9 110 190 70| 6 8 3NS= K 400 170 9.0|32 37 2¢ S+3 42 150 21.0 50
2 7 29y N= v9 110 190 70|12 4 3NS= «K 400 170 9.0(44 35 3v V-3 «Q 150 21.0 50
12 4 3¢ V-1 vK 100 16.0 10.0|14 5 3NS= K 400 170 90|12 4 3v V-2 «Q 100 14.0 12.0
11 10 INS= ¢7 90 14.0 12.0|36 38 3NS= K 400 170 9.0|33 39 3v V-2 3 100 14.0 12.0
36 38 2& V= vK 90 12.0 140(42 34 3NS= «K 400 170 9.0 41 40 3v V-2 ¢A 100 14.0 12.0
14 5 2vy N-1 3 -100 70 190 2 7 2NS+2 &K 180 10.0 16.0|11 10 3v V-1 v8 50 9.0 17.0
31 43 3v N-1 ¢ A -100 7.0 19.0|31 43 3NS-1 *K -50 40 220(36 38 2v V-1 ¢ A 50 9.0 17.0
42 34 2v N-1 ¢ A -100 7.0 19.0|32 37 3NS-1 &K -50 40 220| 1 13 1v V= &3 -80 5.0 21.0
44 35 3v N-1 *9 -100 7.0 19.0(33 39 3NS-1 *K -50 40 220 6 8 1lvV= *Q -80 5.0 21.0
6 8 24 0= vK -110 20 24041 40 3NS-1 3 -50 40 220(31 43 5 N-1 +Q -100 2.0 24.0
3 9 INV+1 vJ -120 0.0 26.0[44 35 3NS-1 25 -50 40 220(42 34 34 O+1 #A -170 0.0 26.0
13 » 107 Bésta kontrakt 14 #1103 Bésta kontrakt 15 & ED52 Bésta kontrakt
Nord v EK5 6y N =1430 Ost v 976 3vy OD-1100 Syd vE1076 INTS =90
Alla + KKn974 Ingen + DKn1063 NS ¢74
*EK6 & ¢ v & NT #D85 & ¢ v & NT *762 & ¢ v & NT
« D95 & Kn82 N 9 9 121110 » E96 & KD42 N9 7567 & Kn86 10974 N57 6 66
v 108 vD73 S 9 9 121110 v8543 v DKn102 S97567 v Kn2 vKD83 S6 7667
¢ ED5 4108632 034123 498752 ¢ E4 046876 ¢ K10952 +¢3 O766 76
#109543 #Kn8 V34123 *9 #K103 V46876 #E104 #DKn83 V76¢67F6
« EK643 # Kn875 « K3
v Kn9642 vEK v 954
*- +K + EDKn86
*D72 #EKn7642 *K95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 8 4vS+2 49 680 250 10| 4 11 3NS= ¢9 400 260 0.0(32 44 INS+2 ¢+9 150 250 1.0
4 11 4v S+2 ¢A 680 250 10| 7 6 2#N+3 4K 150 220 4.0(34 41 INS+2 ¢2 150 250 10
7 6 3NN+2 46 660 21.0 50({10 9 INO-3 «7 150 220 40| 4 11 INS+1 ¢+9 120 200 6.0
34 41 3NN+2 ¢2 660 21.0 50|37 36 INO-3 2 150 220 40(10 9 2NS= ¢9 120 200 6.0
10 9 44 S+1 vT 650 180 80|13 5 24S+2 #9 130 18.0 80|40 39 INS+1 ¢9 120 200 6.0
2 14 3NN+1 #J 630 11.0 150| 1 12 3#S= «6 110 140 120| 3 8 INS= 46 90 13.0 13.0
13 5 3NN+1 ¢3 630 11.0 15.0| 2 14 24 S+1 ¢+9 110 140 120 7 6 INS= 2 90 13.0 13.0
31 42 3NN+1 ¢3 630 11.0 150 3 8 3#S= ¢9 110 140 120|13 5 2¢ S= vJ 90 13.0 13.0
37 36 4NN-= ¢2 630 11.0 150|143 35 INDO-1 #2 100 10.0 16.0|43 35 INS= 2 90 13.0 13.0
40 39 3NN+1 3 630 11.0 15.0|31 42 2#S= v4 90 7.0 190 1 12 2¢v N-1 +3 -100 7.0 19.0
43 35 3NN+1 ¢2 630 11.0 15.0|34 41 24 S= 2 90 7.0 19.0(37 36 INN-1 v3 -100 7.0 19.0
32 44 3NN= v3 600 3.0 23.0(32 44 24 O-1 +K 50 3.0 23.0(31 42 2v N-2 *0Q -200 3.0 23.0
33 38 3NN= LN 600 3.0 23.0(33 38 INO-1 *4 50 3.0 23.0(33 38 3v N-2 +3 -200 3.0 23.0
1 12 6v N-3 *T -300 0.0 26.0(40 39 3#S-1 ¢7 -50 0.0 260| 2 14 4vy N-3 +3 -300 0.0 26.0
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16 4 KD9 Basta kontrakt 17 4 D843 Basta kontrakt 18 4E3 Basta kontrakt
Vast v EKD 24 N =110 Nord vE103 3NT O =-400 Ost v D542 2NT O =-120
oV 410972 Ingen + Kn964 NS +D
#1042 & ¢ v & NT #KKn & ¢ v & NT #EKN7643 & ¢ v & NT
4 E52 87 N56 585 «EKN76 410 N3 4364 4974 » K82 N8 4775
v 765 v Kn984 S565865 vD875 v962 S 34364 v E86 vKn73 S847 75
¢ DKn + K864 086 756 ¢E3 ¢+ KD82 0109 9 7 9 ¢ K7643 ¢ EKn52 0596 6 8
#Kn9876 #EK3 V86756 *876 #ED1043 vV 109 9 7 9 £92 «KD10 V59668
» Kn10643 & K952 # DKn1065
v 1032 v KKn4 v K109
¢ E53 41075 41098
»D5 #952 #85
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
34 40 24 S+1 &6 140 260 00| 2 13 4v V-1 +6 50 260 00| 1 11 3&N-= v3 110 250 10
31 41 INS+1 LN 120 220 4.0(33 37 24 S-2 ¢ A -100 240 20| 4 10 3« N= ¢A 110 250 1.0
32 43 INN+1 v4 120 220 40(14 6 2 0+1 &2 -110 220 40|14 6 4¢ O-2 «Q 100 220 40
35 42 INN+1 ¢8 120 220 40| 1 11 3v V= 43 -140 190 7.0 3 7 4¢0-1 *T 50 190 7.0
2 13 24 S= ¢+Q 110 150 11.0| 3 7 3v V= LYo) -140 190 7.0|35 42 3¢ O-1 2Q 50 19.0 7.0
3 7 24S= 6 110 15.0 11.0| 4 10 2NV +1 +6 -150 140 12.0| 5 12 3¢ O= *5 -110 10.0 16.0
33 37 24 S= «7 110 150 11.0f 9 8 2NO+1 45 -150 140 120| 9 8 3¢ O= 2Q -110 10.0 16.0
39 38 24 N= v7 110 15.0 11.0|32 43 2NV +1 v3 -150 140 12.0|32 43 2¢ O+1 T -110 10.0 16.0
4 10 INN= *A 90 9.0 17.0| 5 12 2NV +2 a4 -180 9.0 17.0|33 37 3¢ V= s A -110 10.0 16.0
14 6 INN= v8 90 9.0 17.0|44 36 2NV +2 a4 -180 9.0 17.0(34 40 3¢ O= 8 -110 10.0 16.0
1 11 44 S-1 +Q -50 40 220(31 41 3NV+1 a4 -430 40 220(39 38 3¢ O= *8 -110 10.0 16.0
5 12 2NN-1 v8 -50 40 220(35 42 3NO+1 4 -430 40 220(44 36 3¢ O= 8 -110 10.0 16.0
44 36 INN-1 +4 -50 40 220(39 38 3NV+1 3 -430 40 220| 2 13 3¢ O+1 T -130 1.0 250
9 8 INN-2 *A -100 0.0 26.0[34 40 3NO+2 &5 -460 0.0 26.0(31 41 3¢ O+1 4Q -130 1.0 25.0
19 4 K10 Basta kontrakt 20 475 Basta kontrakt 21 498543 Basta kontrakt
Syd v Kn109 4¢ S =130 Vast v DKn8642 7# ND-4-1100 |Nord v EKn865 2¢ O =-90
oV + K9753 Alla +D NS ¢ KKn2
#E43 & ¢ v & NT *K742 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT
465 « D9832 N 5 105 6 6 «E106 4KD943 N9 1511 «KKn102 476 N6 5765
vKD87532 v4 S 5 105 7 8 vK105 vE97 S91511 v- vD109742 S 6 5 7 6 5
¢E + D6 083764 ¢ E7632 ¢ KKn8g4 O 4 127 127 ¢+ED754 496 078677
«D87 #KKn962 V83764 295 *8 V 4 127 127 #K1075 #E86 V78677
+ EKn74 & Kn82 «ED
vE6 v3 vK3
+ Kn10842 + 1095 41083
#105 #EDKn1063 #DKn9432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 1 5vV-3 «A 300 260 00| 6 13 3NO-2 «3 200 260 0.0(33 44 2v0O-3 «Q 150 26.0 0.0
2 12 4y V-2 ¢7 200 240 20| 2 12 44S-2 46 2000 240 20| 2 12 3¢ O-2 +3 100 200 6.0
3 14 4¢ S+1 vK 150 21.0 50(40 31 2NV +3 vQ -210 220 40| 8 7 2vDO-1 «Q 100 200 6.0
38 37 4¢ S+1 vK 150 21.0 50 8 7 240+4 +¥3 230 200 6.0|10 1 3NV-2 v5 100 200 6.0
33 44 3v V-1 +3 100 170 9.0(33 44 24 O+5 3 -260 180 8.0|32 42 2v0-2 +3 100 200 6.0
35 41 2v V-1 3 100 170 90|10 1 44 O0+1 3 -650 14.0 12.0|40 31 3¢ V-2 9 100 200 6.0
5 11 Pass 140 12.0|35 41 44 O+1 ¥3 -650 140 12.0| 6 13 3+ V-1 3 50 14.0 12.0
4 9 5¢ N-1 v4 -50 12.0 140(36 43 44 O+1 3 -650 14.0 12.0| 5 11 24 V= 2 -110 12.0 14.0
34 39 5¢ N-2 v4 -100 100 16.0| 3 14 44 O+2 ¥3 -680 8.0 18.0(34 39 34 N-2 v2 -200 9.0 17.0
32 42 2v V= +3 -110 70 190 4 9 44 O+2 v3 -680 8.0 18.0|36 43 2NS-2 +4 -200 9.0 17.0
36 43 2v V= oK -110 7.0 19.0|38 37 44 O+2 v3 -680 8.0 18.0| 3 14 3v N-3 +9 -300 5.0 21.0
40 31 3v V= +3 -140 40 220| 5 11 44 O+3 +v3 -710 3.0 230 4 9 44 N-3 +9 -300 5.0 21.0
6 13 2v V+2  #A -170 10 25.0|34 39 44 O+3 T -710 3.0 23.0(38 37 3y N-4 +9 -400 2.0 24.0
8 7 29 V+2 v] -170 1.0 25.0|32 42 3NV +4 v4 -720 0.0 26.0|35 41 3NV +1 43 -430 0.0 26.0
22 «ED3 Basta kontrakt 23 454 Basta kontrakt 24 » K1032 Basta kontrakt
Ost v Kn7 7¢ S =1440 Syd vE763 5NT N =660 Vast v 852 44 V =-420
ov + EKD109873 Alla + KKn108 Ingen + E87
*- & ¢ v & NT *K62 & ¢ v & NT #E65 & ¢ v & NT
4K984 4Knl0762 N 6 138 6 9 10 « D62 N6 6 101111 » D8764 & EKn5 N4 76 37
v 10952 vK8 S 6 138 6 9 vK985 vKn S 6 6 10118 v 96 v EKKn4 S466 37
465 ¢+ Kn 070471 + D964 ¢ 7532 076222 +3 ¢ Kn9642 O8 6 6 106
#EKn7 &KD932 V70571 #D954 #E10873 V76211 #KDKn107 #8 V 8 6 6 106
45 # EKKNn9873 49
v ED643 vD1042 vD1073
¢ 42 ¢E + KD105
108654 *Kn #9432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 8 3NN+3 43 490 260 0.0(34 38 44 S+2 T 680 260 00| 4 8 4eV-2 v3 100 23.0 3.0
3 13 5¢ N+2 4J 440 21.0 50| 3 13 44 S+1 4T 650 200 60| 5 10 2¢0O-2 «9 100 23.0 3.0
7 14 5¢ N+2 &K 440 210 50| 5 10 44 S+1 v8 650 200 60 9 1 4eV-2 v8 100 23.0 3.0
37 44 5¢ N+2 &K 440 21.0 50| 7 14 44 S+1 T 650 200 6.0(33 43 44 V-2 «A 100 23.0 3.0
39 31 5¢ N+2 &K 440 21.0 50|33 43 44 S+1 ¢6 650 200 6.0(34 38 44 V-1 v2 50 18.0 8.0
33 43 5¢ N+1 &K 420 140 12.0|41 32 44 S+1 v8 650 200 6.0(35 40 INV= *6 -90 15.0 110
34 38 5¢ N+1 &K 420 140 120| 4 8 4y S= T 620 12.0 14.0|41 32 INO= v7 -90 15.0 11.0
35 40 5¢ S+1 &7 420 140 120| 6 12 44 N= v8 620 12.0 14.0|39 31 24 V= v8 -110 12.0 14.0
5 10 3¢ N+4 ] 190 8.0 18.0|37 44 4y N= 42 620 12.0 140|111 2 INO+1 K -120 8.0 18.0
6 12 4¢ N+3 & 190 8.0 180| 9 1 64S-1 v8 -100 7.0 19.0|36 42 2NV = a2 -120 8.0 18.0
9 1 4¢ N+3 &2 190 8.0 18.0(35 40 4v S-1 aT -100 7.0 19.0|37 44 2NV = v2 -120 8.0 18.0
11 2 4¢ N+2  ¢J 170 20 240|111 2 3NN-2 &T -200 3.0 23.0( 3 13 24 V+1 v5 -140 3.0 23.0
36 42 3¢ N+3 & 170 20 24039 31 3NN-2 3 -200 3.0 23.0| 7 14 24 V+1 v2 -140 3.0 23.0
41 32 4¢ N+2 &K 170 20 24036 42 4y N-3 +3 -300 0.0 26.0| 6 12 14 V+3 8 -170 0.0 26.0
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